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       Uitnodiging Algemene Ledenvergadering
	            op woensdag 26 maart 2025, 13.30 uur in De Wis

AGENDA
1. Opening door de voorzitter.
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van woensdag 3 april 2024 (bijlage).
3. Jaaroverzicht 2024 (bijlage).
4. Financieel verslag van 2024. 
De kascontrole is gedaan door Rian Heerkens (2e keer) en Wilma Nuijen (1e keer). 
We vragen hiervoor een nieuwe kandidaat voor volgend jaar.
5. Contributieverhoging voor afdracht Senioren Brabant-Zeeland
6. Wijziging Statuten/Huishoudelijk Reglement.
7. Activiteiten 2025 en informatie vaste activiteiten (bijlage).
8. Bestuursverkiezing. Aftredend en herkiesbaar zijn Toos van Boxmeer en Betsie van Zutphen.
Nieuwe kandidaten kunnen zich schriftelijk aanmelden bij de secretaris tot 24 uur vóór aanvang van deze vergadering met 5 handtekeningen van leden.
9. Rondvraag.
10. Sluiting van de vergadering.

Om 14.30 uur is er een informatieve verkeersquiz. Jan van Eerd is hierbij aanwezig met zijn deskundigheid voor alle vragen. Ook niet-leden zijn hierbij welkom.
Namens KBO Bestuur: secr. Betsie van Zutphen

Notulen algemene vergadering d.d. 3 april 2024
Aanwezig: 48 personen incl. bestuur.

1. Opening door de voorzitter Antoon van der Wijst.
Antoon opent de vergadering om 13.30 uur en heet iedereen welkom. Een speciaal welkom aan de heer Jan van Kessel, bestuurslid van de Kring. Helaas heeft Bert Kremers zijn functie als bestuurslid en penningmeester om gezondheidsredenen moeten opzeggen. Dank aan Bert voor het werk dat hij voor de KBO gedaan heeft en alle goeds voor de toekomst. Het penningmeesterschap wordt tijdelijk ingevuld door Nico van Zutphen. De inzet van alle leden wordt gevraagd bij het vinden van een nieuwe kandidaat voor deze functie. 
2. Notulen algemene vergadering d.d. 29 maart 2023.  
Behoudens een kleine aanpassing worden de notulen goedgekeurd en ondertekend door voorzitter en secretaris. 
3. Jaaroverzicht 2023.
Het jaaroverzicht wordt goedgekeurd.
4. Financieel overzicht 2023.
Het financieel verslag wordt ter inzage rondgedeeld en toegelicht door Betsie van Zutphen, in verband met de afwezigheid van Bert. Uit het jaaroverzicht en het financieel verslag blijkt o.a. dat het bestuur zich in ruime mate heeft ingezet voor het verkrijgen van subsidie, waarmee leuke activiteiten bekostigd werden. De kascontrole is uitgevoerd door Chantal Kanters (2e keer) en Rian Heerkens (1e keer). Het verslag ziet er overzichtelijk en correct uit en wordt goedgekeurd. Met dank aan Bert.  
Voor 2024 nemen Rian Heerkens en Wilma Nuijen de kascontrole op zich. 
5. Contributie. 											1
Deze blijft voor 2024 gelijk aan die van vorig jaar. Om gelijke tred te houden met Heeswijk en Dinther en een verhoging van de afdracht aan KBO-Brabant voorziet het bestuur voor volgend jaar een noodzakelijke verhoging. 
6. Huishoudelijk Reglement/Wijziging statuten. 
Het concept Huishoudelijk Reglement werd vooraf verspreid onder de leden. Speciale dank aan Mariëlle Peters voor haar inbreng hierbij. Het Reglement werd goedgekeurd en ondertekend. 
Op de bijeenkomst werd medegedeeld dat bij KBO-Brabant discussie gevoerd wordt over een nieuwe naam. Na aanpassing van de afdelingsstatuten verderop in het jaar aan het nieuwe model van de KBO-statuten (dit o.a. in het kader van de WBTR) zal dit Huishoudelijk Reglement in overeenstemming gebracht worden met de aangepaste afdelingsstatuten.
7. Activiteiten 2024 en informatie vaste activiteiten.
· Twee lange dagfietstochten ( ca. 60 km) met picknick/lunch, op 25 mei en 27 juli. 
· Jeu-de-boules toernooi in augustus.
· Brabantse Avond op 15 november. 
· Kerstviering op 19 december. 
Als idee voor een activiteit werd genoemd een bezoek aan het Museum voor Nostalgie en Techniek in Langenboom, evt. met eigen auto’s. 
8. Bestuursverkiezing.
Antoon van der Wijst en Henk de Mol zijn aftredend en herkiesbaar. Na de schriftelijke stemming werden de stemmen geteld door Martien van Boxmeer en Betsy Kézér. Voor Antoon waren er 42 stemmen, voor Henk 43. Met dank! Van harte gefeliciteerd en veel succes weer!
9. Rondvraag.
· Antoon van der Wijst
De voorzitter deelt mede dat de KBO’s van Heeswijk en Dinther bestuurlijk samengaan. De meeste activiteiten blijven per kern georganiseerd worden. Bij gezamenlijke activiteiten wordt ook Loosbroek betrokken: o.a. dagtochten, duofietsen, belasting invullen, CarryCab, Kluscafé en Klussendienst.
· Chantal Kanters
· Idee om ook ‘jongere’ ouderen te stimuleren om KBO-lid te worden: een cadeaubon voor een jaar gratis lidmaatschap, bijv. bij een 50ste verjaardag.  
· Vraagt als werkgroeplid van DVG (DementieVriendelijk Bernheze) spreektijd op een nader te bepalen KBO-bijeenkomst. De voorzitter zegt dit toe. 
· Namens het Oranjecomité: Iedereen is welkom bij de dansmiddag in Zaal Kerkzicht op zaterdag 
6 april 2024 tijdens de kermis. Het ontmoeten staat hierbij voorop. 
· Het Oranjecomité vraagt nieuwe kandidaten voor het bestuur. 
· Mien Oosterholt: Vraagt overleg over dag van de kerstviering in verband met de activiteiten in D’n Hoek.
· Martien van Boxmeer: Geeft aan dat de excursies vaak heel leerzaam en verrijkend kunnen zijn (zoals naar Van Tilburg Mode en naar het Edahmuseum). 
· Betsie van Lieshout: Tip voor een excursie: het Muzieum in Nijmegen.
10. Sluiting van de vergadering.
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 14.35 uur. 
Het officiële gedeelte van de vergadering wordt gevolgd door een lezing met Powerpoint-presentatie door Arnold Weerts van KBO-Brabant over Babbeltrucs en Cybercrime. Met filmpjes en concrete tips om te voorkomen dat mensen slachtoffer worden en over wat ze moeten doen als het toch gebeurt.
Alle inwoners van Loosbroek zijn hiervoor uitgenodigd. Sluiting van de middag om 16.15 u. 

Notuliste: Betsy Kézér 
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Jaaroverzicht 2024

Het bestuur is in 2023 als volgt samengesteld:
	Voorzitter
	Antoon van der Wijst
	Bestuurslid
	Henk de Mol

	Vice-voorzitter
	Toos van Boxmeer
	Bestuurslid     
	Mieke de Wit

	Secretaris
	Betsie van Zutphen
	
	

	Penningmeester
	Bert Kremers/Nico van Zutphen waarnemend             
	
	


 Betsy Kézér ondersteunt het bestuur met notuleren.

Aantal leden: Op 31 december 2024 hebben we 185 leden.                    
In 2024 zijn 7 leden van onze KBO overleden.
In 2024 hebben zich 11 nieuwe leden aangemeld. 
Ouderenadviseur: Toon de Mol. In dit kunnen we een beroep doen op Heeswijk en Dinther
Belasting invullen: In samenwerking met Heeswijk en Dinther werd in de maand maart door deskundige adviseurs de belastingaangifte ingevuld. Hiervan werd door meerdere leden naar volle tevredenheid gebruik gemaakt. Contactpersoon hiervoor is Betsie van Zutphen.
In 2023 werden de volgende vergaderingen gehouden:
12 bestuursvergaderingen  						
1  algemene vergadering + extra vergadering i.v.m. statutenwijziging
1  kartrekkersbijeenkomst 
1  evaluatie duofietsen 
1  bijeenkomst met dagelijkse besturen van Heeswijk, Dinther en Loosbroek.
Het bestuur is aanwezig bij de volgende bijeenkomsten: Vergadering Kring Bernheze, Overleg Ouderen Bernheze en de bijeenkomsten van Samen Sterk.

Verslag activiteiten 2024:
Op 23 januari zijn we op excursie geweest naar Van Tilburg mode in Nistelrode.
In januari en mei hebben we het eten in “Den Hoek” gepromoot met succes.
Op 26 januari werd de kartrekkersbijeenkomst gehouden om het jaar te evalueren. Er werd besloten met een drankje.
Op 28 februari heeft Martien van Boxmeer zijn sinds 1982 verzamelde krantenartikelen in de Wis getoond.
Uit het archief van Jan van Langen waren oude foto’s te zien. Rouwbrieven en bidprentjes van onze overleden leden lagen ter inzage. En er was een tentoonstelling van de schilderijen van Christa van Driel. Er waren 30 belangstellenden.
Op 5 februari zijn we met 18 leden gaan beugelen bij Ad Geenen. De finale ging tussen Annie vd Boom en Nico van Zutphen die tenslotte de winnaar werd van deze spannende wedstrijd.
Op 3 februari zijn we met 15 personen naar het Knarrenbal in Heeswijk-Dinther geweest.
Op 13 februari was de jaarlijkse carnavalsmiddag in De Wis. Mede door de aanwezigheid van de Prins, Raad van Elf en Dansmariekes en troubadour Gerard van Kol was het een gezellige middag. Er waren 73 deelnemers. De Wis zorgde samen met Vullings voor een goed verzorgd Fritesbuffet.
Op 13 maart zijn we met 26 leden naar het Edah-museum in Helmond geweest. Een geslaagd uitje.
Sinds maart 2024 werken we samen met KBO-Heeswijk-Dinther om koffieochtenden te organiseren op de 4e donderdagochtend van de maand in cc Servaes met elke maand een ander onderwerp.
Op 3 april hebben we onze Algemene Ledenvergadering gehouden. Deze is bezocht door 46 personen. Na afloop van deze vergadering heeft Arnold Weerts van KBO-Brabant een zeer interessante lezing gegeven over babbeltrucs en cybercrime.
Op 6 april hebben we gedanst bij Kerkzicht i.v.m(t.g.v.) de kermis. Dit is zeer goed bezocht.
Op 25 mei en 27 juli hebben we een lange fietstocht(60 km) gehad. Er is veel belangstelling voor en dus voor herhaling vatbaar.
6 juli zijn we met 14 personen naar de vliegbasis in Volkel geweest                                3
Op 5 augustus werd het jaarlijks jeu-de-boules toernooi georganiseerd, zoals vorige keer op het grasveldje op de Schaapsdijk. De belangstelling wordt ieder jaar groter. Er waren 42 opgaves welke allemaal van een natje, droogje en ijsje werden voorzien. Het was een gezellige en goed verzorgde activiteit, welke werd bekostigd uit de bijdrage van de RaboClubSupport.
Op 5 september hebben we met 35 personen fruit geplukt bij Marion Heerkens. Deze activiteit blijft een geslaagd gebeuren..
Op 20 september was er een bedankmiddag voor de medewerkers van het kluscafé. Jan vd Oetelaar (broer van Arie) is de groep komen versterken met zijn kwaliteiten.
21 September zijn we uitgenodigd op het pluimveebedrijf van Tjerry de Mol op Rukven. Dit was zeker interessant.
2 November hebben we met 15 personen een herfstwandeling met lunch bij de Pier gehad.
Op 8 november hebben we de verjaardagen van onze 80-, 85-, en 85+ gevierd in de Wis. Er waren 36 leden aanwezig en zij genoten van het samenzijn.
9 November hebben we onze 6 leden op Laverhof verwent met een bezoek.
De Brabantse Avond met ‘Boekels Kwartierke’ op 15 november was een groot succes. Een volle zaal mensen genoot van mooie muziek en humor. Deze avond werd gedeeltelijk bekostigd door ‘Voor je Buurt’. 
De kerstviering op 19 december werd bezocht door 98 leden. Een mooie dienst in de kerk, in De Wis een programma met toneelstuk en muziek, geschreven en gebracht door onze eigen leden. Het buffet daarna was zeer goed. Door een bijdrage van ‘Premieplan’ konden we de eigen bijdrage voor deze middag laag houden.  
Van september tot en met juni werd er gerikt op de eerste woensdag van de maand, wat Harrie vd Boom iedere keer netjes regelt. Diezelfde woensdag werd er gekeesd, verzorgd door Betsie.
We hebben 4 keer gekiend onder leiding van Els Kerkhof.
Het wekelijkse biljarten met 13 personen onder leiding van Harrie vd Boom werd goed bezocht.
Gelijktijdig met het biljarten was er in de even weken de Krea-middag met een achttal deelnemers. 
Van april tot en met oktober werd er op de eerste en derde woensdag van de maand gefietst onder leiding van Laurens Nuijen, Jan en Mieke de Wit met gemiddeld 12 personen. Deze routes zijn iedere keer zo’n 35 km. 
Voor uitstapjes met de duofiets hebben we 7 vrijwilligers. Er zijn vele ritten gemaakt maar er zouden zich meer mensen mogen aanmelden als passagier.
Iedere donderdagochtend werd er gewandeld.
Met de gym op donderdagmiddag hebben we nu 21 mensen actief. 
Na afloop wordt er nog koersbal gespeeld met 10 personen
Het jeu-de-boules werd op maandag door 6 personen gespeeld. 
Alle leden ontvingen maandelijks het KBO blad ‘ONS’ gelijktijdig met de maandkalender. Dank hiervoor aan Gerard en Riek Hommeles en Harrie vd Boom voor de stipte bezorging. Jammer dat Gerard zijn gezondheid het op het moment niet toelaat om dit voort te zetten, maar Bert Kremers heeft deze taak nu op zich te nemen.
De website werd verzorgd door Toos van Boxmeer, dank hiervoor.
Ook in 2023 werd in januari de Seniorenbeurs gehouden in Veldhoven. Kaarten hiervoor waren beschikbaar bij Betsie. Enkele leden hebben deze beurs bezocht.
Op 10 juli hebben we samen met Heeswijk en Dinther een vrijwilligers dag gehad, mede bekostigd door Samen Sterk. Op deze dag werden alle vrijwilligers van de kbo’s, kluscafé, klusdienst, vervoersdienst enz. in het zonnetje gezet en bedankt. Ook aan het einde van het jaar kregen ze nog een doos chocola voor hun inzet.     
Ontvangen subsidie: Van ‘Voor je Buurt’ : €   750,,--	Besteed aan Brabantse Avond met Boekels Kwartierke
		    Van ‘Premieplan’	: €  1000,--	Besteed aan de kerstviering.
Via RaboClubSupport			: €  431,17	Besteed aan het Jeu-de-boules toernooi
							Met dank aan iedereen die gestemd heeft. 
KBO Loosbroek ziet terug op een geslaagd jaar. Iedereen heel hartelijk bedankt voor de inzet en medewerking.

Secretaris: Betsie van Zutphen
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